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ДВИЖЕНИЕ    ПО    
ОКРУЖНОСТИ

 – движение криволинейное, так как 
траекторией  является окружность. 

 – движение равномерное, так как модуль
    скорости не меняется                           V

 – вектор скорости направлен по   
касательной к окружности

 – вектор ускорения направлен               а        
а

       к центру окружности          V                       
V



Центростермительная сила



Задача 1. С какой максимальной скоростью 

автомобиль может пройти поворот радиусом 45 
м, если коэффициент трения равен 0.5
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Задача 2. Самолет делает мертвую петлю радиусом 250 
м. Найдите минимальную скорость при которой летчик в 

верхней части не будет отрываться от кресла 
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